



Piața Marii Adunări Naționale, nr. 1  
MD-2033 Chișinău  
Republica Moldova  
tel. 23-33-48, fax: 23-35-15  
www.edu.md

Пляца Марий Адунэрь Национале, 1  
МД-2033 Кишинэу  
Республика Молдова  
тел. 23-33-48, факс: 23-35-15  
www.edu.md

16.09.15 nr. 02/14-263

**Direcțiile Generale Raionale/Municipale  
de Învățământ, Tineret și Sport**

**Directorilor instituțiilor de învățământ  
profesional-tehnic postsecundar**

Vă informăm că în perioada 25-28 noiembrie 2015, la Centrul Internațional de Expoziții "MOLDEXPO" S.A. se va desfășura Expoziția Internațională Specializată "INFOINVENT", ediția a XIV-a, organizată de către Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală a Republicii Moldova (AGEPI), în cooperare cu Agenția pentru Inovare și Transfer Tehnologic a AȘM și CIE "MOLDEXPO" SA.

EIS "INFOINVENT" are drept obiectiv principal susținerea și promovarea creativității și proprietății intelectuale, evidențierea necesității protecției și respectării drepturilor de proprietate intelectuală.

Expoziția va constitui o platformă de comunicare ideală atât pentru inventatori, cercetători, întreprinderi, inclusiv din sfera business-ului mic și mijlociu, meșteri populari, cât și a tinerei generații.

În contextul celor menționate, se invită elevii care au luat parte la Concursul Național de Științe și Inginerie "Mold SEF", organizat în perioada 25-27 februarie 2015 de către Ministerul Educației și laureații concursului republican "Cel mai bun elev inovator" din 23 mai 2015 organizat de către Academia de Științe a Moldovei, Ministerul Educației, Agenția pentru Inovare și Transfer Tehnologic, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală și Universitatea Academiei de Științe a Moldovei să participe la lucrările expoziției în cadrul compartimentului III: Creația Tinerilor.

Totodată, vă informăm că pentru încurajarea participării tinerei generații la lucrările Expoziției, AGEPI oferă scutire integrală de taxele de participare.

O informație detaliată despre EIS "INFOINVENT-2015", inclusiv Regulamentul de organizare și desfășurare a expoziției, precum și formularele de participare, pot fi accesate pe web site-urile: <http://www.agepi.gov.md/> și <http://www.foinvent.md>. Formularele de participare pot fi expediate la adresa email [foinvent@agepi.gov.md](mailto:foinvent@agepi.gov.md) până la 20 septembrie 2015.

În context, solicităm Direcțiilor Raionale/Municipale de Învățământ, Tineret și Sport, Directorilor instituțiilor de învățământ profesional-tehnic postsecundar să informeze elevii despre oportunitatea dată.

Viceministru

Nadia CRISTEA